
 

 

 

 
 

Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma 

 

P R E D L O G 

 

 

 

 

P L A T F O R M A 

za učešće crnogorske delegacije na XVI sastanku Pododbora za trgovinu, industriju, carine, poreze i 

saradnju sa drugim zemljama  kandidatima 

Brisel, 4. oktobar 2023. godine 

(Hibridni format) 

 

 

OPŠTE INFORMACIJE 

 

Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju sa Evropskom unijom (SSP) je u punoj primjeni od 1. maja 2010. 

godine. Kako bi se obezbijedila implementacija SSP-a osnovani su: Savjet za stabilizaciju i pridruživanje, 

Odbor za stabilizaciju i pridruživanje i Parlamentarni odbor za stabilizaciju i pridruživanje. 

Odbor za stabilizaciju i pridruživanje formirao je sedam pododbora11, koji se i pored toga što su formirane 

pregovaračke strukture, do sticanja punopravnog članstva održavaju jednom godišnje. Jedan od sedam 

pododbora je i Pododbor za trgovinu, industriju, carine, poreze i saradnju sa drugim zemljama 

kandidatima. U nadležnosti pomenutog Pododbora je pet pregovaračkih poglavlja, i to: 1– Slobodno 

kretanje robe, 16– Porezi, 20– Preduzetnička i industrijska politika, 29– Carinska unija i 30– Vanjski 

odnosi. 

 

 

 

 

 

                                                
1  
Pododbor  za industriju, trgovinu, carinsku uniju i  poreze i saradnju sa drugim zemljama kandidatima; 
Pododbor za poljoprivredu i ribarstvo; 
Pododbor za unutrašnje tržište I konkurenciju; 
Pododbor za ekonomska, finansijska pitanja i statistiku; 
Pododbor za pravdu, slobodu i bezbjednost uključujući i pitanja migracija; 
Pododbor za inovacije, ljudske resurse, informacijono društo i socijalnu politiku; 
Pododbor za saobraćaj, energetiku, životnu sredinu i regionjalni razvoj; 



ZNAČAJ PODODBORA ZA TRGOVINU, INDUSTRIJU, CARINE, POREZE 

I SARADNJU SA DRUGIM ZEMLJAMA KANDIDATIMA 

 

 

Sastanak Pododbora ima za cilj informisanje Evropske komisije o najvažnijim reformama, da prati 

implementaciju SSP ali i stepen ispunjenosti završnih mjerila pregovaračkih poglavlja obuhvaćenim 

predmetnim Pododborom. 

Do sada je održano petnaest sastanaka Pododbora, dok je šesnaesti zakazan za 4. oktobar 2023.  

godine u Briselu.  

 

Shodno temama koje će biti razmatrane, Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma je u saradnji sa 

Ministarstvom za evropske poslove, Ministarstvom finansija, Ministarstvom vanjskih poslova, 

Ministarstvom nauke i tehnološkog razvoja, Akreditacionim tijelom, Institutom za standardizaciju, 

Zavodom za metrologiju, Upravom za inspekcijske poslove, Upravom prihoda i carina, Investiciono-

razvojnim fondom,  Zavodom za statistiku Crne Gore - MONSTAT-om i Centralnom bankom Crne Gore, 

pripremilo materijal sa ažuriranim informacijama shodno unaprijed dostavljenim pitanjima EK po 

predmetnim pregovaračkim poglavljima (1 – slobodno kretanje roba, 16– Porezi, 20– Preduzetnička i 

industrijska politika, 29– Carinska unija i 30– Vanjski odnosi u odnosu na prethodni izvještajni period, a 

u vezi sa sprovođenjem Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, kao i pomoći koju Crnoj Gori trenutno 

pružaju EU.   

 

 

U skladu sa Agendom predloženom od strane Evropske komisije, na sastanku će biti diskutovana pitanja 

iz sledećih oblasti: 

 

    

Agenda 

 

1. OTVARANJE, UVODNE RIJEČI I USVAJANJE AGENDE (09:00-09:15)                                                     [15 MIN]   

1.1. Otvaranje i uvodna riječ Evrpske komisije  

1.2. Uvodna riječ Crne Gore  

1.3. Usvajanje agende  

2. SLOBODNO KRETANJE ROBE (09:15–09:55)                           [40 MIN]  

2.1. Medicinski/farmaceutski proizvodi  

Kakvo je trenutno stanje u vezi sa usklađivanjem Crne Gore sa pravnom tekovinom EU u 

sljedećim oblastima koje se odnose na završna mjerila u okviru Poglavlja 1? Molimo da 

komentarišete planirano usvajanje (osim ako je urađeno) i stavljanje na snagu / implementaciju 

zakona.  

o Medicinski proizvodi za ljudsku upotrebu i medicinski proizvodi za veterinarsku upotrebu, 

uključujući uspostavljanje procesa autorizacije za medicinske proizvode u obje oblasti;  

o Određivanje cijena i refundacija farmaceutskih proizvoda, u skladu sa principima 

jurisprudencije Evropskog suda pravde. Napominjemo da je Crna Gora prošle godine 

usvojila Uredbu za usklađivanje sa Direktivom 89/105/EC, bez prethodnih konsultacija 

sa EK prije njenog usvajanja. Da li Crna Gora planira dalja prilagođavanja ovog zakona? 



(EK može dati komentare na ToC koji ste dali (ili ažurirani ToC koji ćete dati), u zavisnosti 

od vašeg odgovora.)  

Molimo da date komentare o administrativnim kapacitetima u ovoj oblasti. Da li je dalje 

unapređenje kapaciteta potrebno /uključeno u trenutno planiranje? Do kada je planirano da bude 

završen?  

 

2.2. Usklađivanje zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU  

Molimo da dostavite ažurirane informacije o usklađivanju a) horizontalnog zakonodavstva i b) 

pravnih tekovina vezanih za proizvode novog, globalnog i starog pristupa. Molimo vas da 

posebno uključite zakone o upravljanju hemikalijama (uključujući Zakon o biocidnim proizvodima 

i strategiju 2024-2026). 

 

Koji glavni zakon je još uvijek u toku i do kada Crna Gora planira da završi usklađivanje?  

 

2.3. Neusklađene oblasti – zabrana kvantitativnih ograničenja  

Kakav je trenutni status završetka uvođenja klauzula o međusobnom priznavanju i neophodnih 

izmjena i dopuna domaćeg zakonodavstva i administrativne prakse kako bi se uskladili sa 

članovima 34-36 Ugovora o funkcionisanju Evropske unije (TFEU)?  

                                                                                                                                                                

Da li je završen izvještaj o potpunoj implementaciji Akcionog plana u ovoj oblasti? Koji su glavni 

zaključci izvještaja i planiranog nastavka?  

 

2.4. Administrativni kapacitet     

Što se tiče administrativnih kapaciteta Crne Gore da pravilno implementira i sprovodi zakone u 

svim horizontalnim oblastima koje utiču na slobodno kretanje robe (regulativa, standardizacija, 

akreditacija, metrologija, ocjenjivanje usaglašenosti i nadzor nad tržištem):  

o Da li postoje oblasti u kojima smatrate da su kapaciteti adekvatni za punu implementaciju 

i sprovođenje zakona?  

o U drugim oblastima: Molimo objasnite koja vrsta daljeg poboljšanja kapaciteta je 

neophodna (dodatni ljudski, finansijski resursi, obuka, itd.) u svakoj oblasti? Da li su ova 

poboljšanja uključena u trenutno planiranje i do kada se očekuje da će biti završena?  

Molimo da dostavite najnovije informacije o procesu članstva Instituta za standardizaciju Crne 

Gore (ISME) u Evropskom komitetu za standardizaciju (CEN) i Evropskom komitetu za 

standardizaciju u oblasti elektrotehnike (CENELEC).  

 

2.5. Najnovije informacije o finansijskoj pomoći EU i drugih donatora (tekućih i programskih)  

 [Nema konkretnih pitanja od strane EU]  

 

Predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma, Zavoda za metrologiju, Akreditacionog tijela, Instituta 

za standardizaciju, Uprave za inspekcijske poslova, Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, 

Ministarstva zdravlja i Instituta za ljekove i medicinska sredstva će u okviru ove tačke Dnevnog reda, dati 

prikaz stanja iz oblasti slobodnog kretanja robe i odgovarati na pitanja iz domena nadležnosti institucija koje 

predstavljaju. 

 

 



3. PREDUZETNIŠTVO I INDUSTRIJSKA POLITIKA (09:55-10:35)                                         [40 MIN] 

3.1. Usklađivanje zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU  

Koji je status usvajanja Direktive o kašnjenju u plaćanju?  

3.2. Institucionalni / administrativni kapaciteti 

Molimo da dostavite ažurirane informacije o napretku koji je postignut u poboljšanju međuresorne 

i unutar-ministarske saradnje i kapaciteta Direktorata za unapređenje konkurentnosti.                                                                                        

3.3. MSP politika 

Molimo da dostavite ažurirane informacije o implementaciji Akta o malom biznisu, Strategije za 

MSP, javnih inicijativa u vezi sa konkurentnošću i internacionalizacijom MSP.   

3.4. Industrijska politika  

Koji je očekivani vremenski okvir evaluacije industrijske politike Crne Gore 2019-2023? Ko je 

izradio specifikaciju zadataka za izvođača?  

Dokle se stiglo sa pripremama nove industrijske politike Crne Gore 2024-2028?  

Čini se da je sadašnja vlada Crne Gore napustila NSOR 2030 

(https://vvv.gov.me/en/article/174209--national-strategi-for-sustainable-development-bi-2030-

nssd). Da li ovo odražava promjenu nekog pravca politike koji utiče na trenutnu ili sljedeću 

industrijsku politiku?  

U vezi sa sljedećim Uputstavima za razvoj:  

o Koji je vremenski period?  

o Koji konkretni ciljevi se trenutno razmatraju za uključivanje a koji bi odgovarali onima iz 

industrijske politike EU?  

Da li još uvijek postoje strategije specifične za industriju za turizam i građevinarstvo? Da li je u 

pripremi strategija za drvnu industriju nakon 2023. godine? Da li postoje ili su predviđene druge 

strategije specifične za industriju u okviru poglavlja 20? Za koje su dostupni engleski prevodi?  

Implementacija reforme upravljanja državnim preduzećima od ERP 15 // sektori kao što su 

proizvodnja, turizam, rudarstvo, građevinarstvo, maloprodaja, tj. koji ne potpadaju pod druga 

poglavlja.  

o Koja su preduzeća sa većinskim ili značajnim manjinskim učešćem, odnosno iznad 10%, i 

djelatnosti kojima pripadaju?  

o Da li je lista različita kod Centralne Depozitarne Agencije i Zavoda za statistiku?  

o Da li je nadzor svih njih u nadležnosti Ministarstva finansija?  

o Šta državna svojinska politika daje kao razlog za državno vlasništvo za svakog od njih?  

o Šta je plan za svaku od njih: privatizacija, zadržavanje udjela, drugi procesi; vremenski 

period?  

Neformalnost: Pored zajedničkih mjera sprovođenja, koji faktori poslovnog okruženja identifikovani 

kao značajni za sektore ovog poglavlja su kandidati za uključivanje u akcioni plan kako bi smanjili 

neformalnosti?  

Implementacija programa: Da li postoji lista veb adresa na kojima različiti programi ili druge šeme 

subvencija koje sprovode akcioni plan objavljuju podatke slične našim (SMP-SME, Horizon Europe 

i dr.) o pozivima, korisnicima finansiranja, možda njihove sektore? Da li je efikasnost 

implementacije praćena podacima o, na primjer, trajanju evaluacije ili vremenu do potpisivanja 

sporazuma ili plaćanja?  

 

3.5. Politika turizma:   

Molimo da dostavite najnovije informacije o implementaciji Strategije razvoja turizma.  

3.6. Učešće Crne Gore u Programu jedinstvenog tržišta (2021-2027)  



Koji su vaši planovi za uspješnu implementaciju Sporazuma o programu jedinstvenog tržišta?  

3.7.  Najnovije informacije o finansijskoj pomoći EU i drugih donatora (tekućih i programskih) 

[Nema konkretnih pitanja od strane EU]  

 

Pauza (10:35-10:50)     [15 min] 

 

U okviru ove tačke predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja, Ministarstva finansija, Ministarstva 

nauke i tehnološkog razvoja će upoznati predstavnike Evropske komisije sa stanjem u oblasti industrijske 

politike i razvoja politike u turizmu, njen zakonodavni okvir, kao i strategiju daljeg razvoja i odgovarati na 

pitanja iz pomenutih oblasti i odgovarati na eventualna dodatna pitanja. Sastanku će prisustvovati i 

predstavnici Investiciono-razvojnog fonda - IRF i Kancelarija za održivi razvoj i odgovarati na pitanja iz 

domena nadležnosti IRF i Kancelarije. 

 

4.  TRGOVINA (10:50–11:30)                                                           [40 MIN] 

4.1. Razmjena statistike trgovine i SDI 

Molimo da dostavite najnovije statističke podatke.  

4.2. Usklađivanje zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU  

Kakav je trenutni status usklađivanja sa zakonodavstvom EU o robi dvostruke namjene 

(Delegirana uredba Komisije (EU) 2023/996 od 23. februara 2023. o izmjenama i dopunama 

Uredbe (EU) 2021/821 Evropskog parlamenta i Savjeta u pogledu liste robe dvostruke namjene) i 

institucionalnim/administrativnim kapacitetima za različite trgovinske nadležnosti?   

Imate li pitanja u vezi sa novim trgovinskim pravilima EU o krčenju šuma (Uredba (EU) 2023/1115 

Evropskog parlamenta i Savjeta od 31. maja 2023. o stavljanju na raspolaganje na tržištu Unije i 

izvozu iz Unije određenih roba i proizvoda povezanih sa krčenjem šuma i degradacijom šuma i 

stavljanju van snage Uredbe (EU) br. 995/2010)?  

Molimo da dostavite najnovije informacije o procesu donošenja Uredbe o osiguranju izvoza od 

netržišnih rizika.  

Da li Crna Gora planira mehanizam skrininga SDI ili je on već uveden?  

 

4.3. CEFTA, Zajedničko regionalno tržište  

Molimo da dostavite najnovije informacije o trenutnom stanju i CEFTA i ZRT.   

Molimo da dostavite najnovije informacije o svim dešavanjima u vezi sa (planiranim) projektom o 

pravima intelektualne svojine koji vodi EUIPO.  

4.4. Sprovođenje mjera Programa ekonomskih reformi 2022-2024 u oblasti trgovine  

Molimo da dostavite ažurirane informacije o trenutnom stanju.   

4.5. Pregovori o sporazumima o slobodnoj trgovini i bilateralnim investicionim ugovorima sa trećim 

zemljama  

Molimo da dostavite ažurirane informacije o trenutnom stanju.   

4.6. Najnovije informacije o finansijskoj pomoći EU i drugih donatora (tekućih i programskih)  

[Nema konkretnih pitanja od strane EU]   

 

U dijelu trgovine, predstavnici Ministarstva ekonomskog razvoja i turizma, Uprave prihoda i carina,  

Investiciono- razvojnog fonda – IRF, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede će informisati 

predstavnike Evropske komisije o trenutnom stanju i napretku koji je ostvaren u izvještajnom periodu. 



Statističke podatke u oblasti trgovine će prezentovati predstavnica iz MONSTAT-a će o trenutnom stanju i 

napretku koji je ostvaren u izvještajnom periodu. 

 

5. CARINA (11:30-12:10)                                             [40 MIN] 

5.1. Usklađivanje zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU, uključujući  

Kakav je status usvajanja novog Carinskog zakona?    

Koje implementaciono zakonodavstvo planirate i kakav je njegov status?  

5.2. Institucionalni / administrativni kapaciteti  

Koje mjere su preduzete za povećanje broja zaposlenih u UPC i razvoj IT projekata?   

5.3. Pripreme za zajednički tranzit –  trenutno stanje  

Početak nacionalnog tranzita je odložen u junu. Kada očekujete da će biti pokrenut?  

5.4. Uzajamna administrativna pomoć u carinskim pitanjima i borbi protiv prevara (ažurirane liste 

kontakt osoba razmijenjene pismeno putem e-maila)  

Molimo da nam dostavite svoju ažuriranu listu kontakt tačaka.    

5.5. Borba protiv nedozvoljene trgovine duvanom/šverca duvana   

Molimo da dostavite ažurirane informacije o trenutnom stanju.   

5.6. Učešće Crne Gore u Carinskom programu EU  

Koji su Vaši planovi za uspješnu implementaciju Sporazuma o Carinskom programu?  

5.7. Najnovije informacije o finansijskoj pomoći EU i drugih donatora (tekućih i programskih)  

[Nema konkretnih pitanja od strane EU]    

 

Predstavnici Uprave prihoda i  carina I Ministarstva finansija će u okviru ove tačke dati prikaz stanja u oblasti 

carinske politike i odgovarati na pitanja. 

 

6. OPOREZIVANJE (12:10-12:50)                               [40 MIN]  

6.1. Usklađivanje zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU  

Molimo da dostavite ažurirane informacije o a) usklađivanju zakonodavstva u oblasti stopa akciza 

sa pravnim tekovinama EU, i b) proširenju upotrebe markera na gorivu kako bi se osiguralo da se 

gorivo oslobođeno poreza ili gorivo sa smanjenim porezom koristi samo kako je predviđeno 

crnogorskim zakonom.  

Koja oslobođenja od PDV-a i drugih poreskih olakšica, uključujući akcize, koja nisu usklađena sa 

pravnim tekovinama EU, treba da budu uklonjena? Do kada Crna Gora planira da ih ukloni?    

Koje zakonodavstvo EU ostaje da se uskladi sa pravnim tekovinama EU u oblasti direktnog 

oporezivanja?  

6.2. Administrativna saradnja i uzajamna pomoć  

Kakvo je stanje sa predviđenom automatskom razmjenom informacija o bankovnim računima u 

okviru OECD-a o eroziji baze i premještanju dobiti (BEPS)?   

Molimo da dostavite ažurirane informacije o rješavanju rizika od sajber-napada koji ugrožava 

bezbjednost osjetljivih bankarskih informacija.    

Koliko je sporazuma o dvostrukom oporezivanju Crna Gora zaključila sa državama članicama EU 

(posljednje informacije: 25 sporazuma)? Koje države članice još uvijek nisu obuhvaćene? Kakvi 

su planovi za sklapanje ovakvih sporazuma?  

6.3. Administrativni kapaciteti/infrastruktura  



Kakav je status Strateškog plana za razvoj kapaciteta i sprečavanje odliva osoblja UPC?  

Kakvo je stanje sa administrativnim kapacitetima i potrebnom infrastrukturom u centralnim i 

lokalnim poreskim kancelarijama za implementaciju i sprovođenje poreskog zakonodavstva Crne 

Gore i efikasno prikupljanje poreza i kontrolu poreskih obveznika?   

o Za eventualno dalje povećanje ljudskih resursa, koliko je potrebno dodatnih službenika u 

centralnoj i lokalnim poreskim upravama? Kakva je trenutna situacija? Da li su eventualna 

potrebna dodatna radna mjesta uključena u relevantne planske dokumente? Da li su 

uključena u državni budžet za 2023. / višegodišnje budžetiranje?   

o Da li je planirano povećanje sredstava za razvoj infrastrukture na centralnom i lokalnom 

nivou? Da li je to uključeno u državni budžet za 2023. / višegodišnje budžetiranje?   

o Kakvo je trenutno stanje sa aranžmanima za Centralnu kancelariju za vezu i Centralnu 

kancelariju za akcize? Da li je nivo osoblja i operativni kapacitet dovoljan? U suprotnom, 

koje su konkretne mjere predviđene?  

Molimo da dostavite ažurirane informacije o rješavanju pitanja istaknutih u TADAT analizi: Koliko 

je pitanja od ukupnog broja u potpunosti riješeno? Koja su pitanja u potpunosti obrađena, a koja 

su preostala? Molimo da za svako od njih objasnite planirane mjere koje treba preduzeti i planirani 

vremenski okvir za završetak.  

6.4. IT sistemi  

Molimo da dostavite najnovije informacije o stanju razvoja IT sistema koji se odnose na 

međusobnu povezanost, posebno onih za  

o PDV (VIES);  

o kontrolu kretanja akciznih proizvoda (EMCS);  

o IT sistemi neophodni za poresku saradnju i razmjenu informacija u oblasti direktnog 

oporezivanja.  

Kakvo je stanje sa uvođenjem Integrisanog informacionog sistema (IRMS)?  

Molimo da dostavite najnovije informacije o modernizaciji poslovnih procesa u pogledu 

digitalizacije usluga poreskim obveznicima.  

6.5. Učešće Crne Gore u programu EU Fiscalis  

Koji su vaši planovi za uspješnu implementaciju Sporazuma o programu Fiscalis?  

6.6. Najnovije informacije o finansijskoj pomoći EU i drugih donatora (tekućih i programskih).  

[Nema konkretnih pitanja od strane EU]   

 

Predstavnici Ministarstva finansija i Uprave prihoda će u okviru ove teme dati prikaz stanja u oblasti 

poreske politike, kao i odgovarati na pitanja iz navedenih oblasti. 

 

7. OSTALO             (12:50-12:55)                                                            [5 MIN]  

 

8. ZAVRŠNE NAPOMENE  (12:55-13:00)                                                                                [5 MIN]  

 

 

 

 

 

 

 



SASTAV DELEGACIJE  

 

Imajući u vidu potrebu da se na kvalitetan način odgovori na predložene teme iz pet pregovaračkih 

poglavlja (1, 16, 20, 29 i 30), crnogorske institucije na sastanku Pododbora će predstavljati: 

 

- Jovana Krunić, v.d. generalne direktorice u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, 

- Aida Salagić Ceković, načelnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, 

- Nikoleta Milutinović, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma 

- Mira Radunović, specijalna savjetnica u Centralnoj banci Crne Gore,  

- Stojanka Milošević, načelnica u Upravi prihoda i carina 

- Aleksandra Popović, načelnica u Ministarstvu finansija 

- Špiro Medigović, načelnik u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, 

- Kadrija Kurpejović, samostalni savjetnik u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, 

- Nebojša Radonjić, načelnik u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma, 

- Mirsad Spahić, načelnik u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, 

- Goran Đalović, načelnik u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, 

- Tatjana Popović, samostalna savjetnica u Upravi za statistiku, 

- Nikola Milosavljević, direktor sektora u Investiciono-razvojnom fondu Crne Gore, 

- Azra Bećović, načelnica u Upravi prihoda i carina, 

- Ana Vulić, samostalna savjetnica u Upravi prihoda i carina 

- Jelena Velimirović, načelnica u Ministarstvu finansija 

- Azra Bećović, načelnica u Upravi prihoda i carina, 

- Miloš Vujović, samostalni savjetnik u Upravi prihoda i carina , 

- Ana Marković, samostalna savjetnica u Upravi prihoda i carina, 

- Aleksandra Mugoša, načelnica u Upravi prihoda i carina, 

- Irena Korać, samostalna savjetnica u Upravi prihoda i carina, 

- Milanka Strunjaš, načelnica u Upravi prihoda i carina, 

- Sonja Radonjić, samostalna savjetnica u Upravi prihoda i carina. 

- Goran Milonjić, samostalni savjetnik u Upravi prihoda i carina. 

- Milan Pajić, samostalni savjetnik u Upravi prihoda i carina 

- Omer Cikotić - koordinator u Ministarstvu finansija, 

- Miloš Radulović - samostalni savjetnik u Ministarstvu finansija, 

- Gordana Popović -  samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija, 

- Mirjana Lopušina - samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija, 

- Anđela Bašović - samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija 

- Biljana Peranović, Generalna direktorica u Ministarstvu finansija 

- Ružica Bajčeta, načelnica u Ministarstvu finansija 

- Lidija Šećković samostalna savjetnica  u Upravi prihoda I carina 

- Renata Milutinović, generalna direktorica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma 

- Maja Jokanović načelnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma  

- Ljiljana Belada, načelnica, Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma  

- Nataša Batrićević, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma  

- Jasna Janjić načelnica u  Ministarstvu finansija  

- Maja Kovačević, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma  

- Goranka Lazović, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma 

- Marijeta Barjaktarović, generalna direktorica u Ministarstvu nauke i tehnološkog razvoja 

- Miloš Radulović samostalni savjetnik u Ministarstvu finansija  

- Iva Vuković, načelnica u Ministarstvu finansija  

- Sabina Metđonaj, načelnica u Ministarstvu finansija 



- Ana Cmiljanić, Investiciono-razvojni fond, rukovoditeljka

- Aneta Kankaraš, Kancelarija za održivi razvoj

- Andrijana Čanović, šefica u Ministarstvu evropskih poslova

- Mira Kontić, zamjenica direktora u Institutu za ljekove i medicinska sredstva

- Milica Dašić, načelnica u Ministarstvu zdravlja

- Dragan Vukčević, načelnik u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma

- Zoran Ćetković, pomoćnik direktorice u  Zavodu za metrologiju,

- Dragana Raonić, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma

- Rada Janjić, pomoćnica direktora u Institutu za standardizaciju,

- Dušan Vukotić, pomoćnik Direktora u Akreditacionom tijelu

- Marina Janković, tržišna inspektorka u Upravi za inspekcione poslove

- Jelena Ćipović, načelnica  u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma

- Lidija Lakić, samostalna savjetnica u Ministarstvu ekonomskog razvoja i turizma

U cilju kvalitetnijeg i potpunijeg prezentovanja stanja u oblastima predloženim dnevnim redom, 

Rukovodilac grupe i koordinatori-rukovodioci podgrupa zadržavaju mogućnost da na sastanak pozovu i 

druge predstavnike institucija čije se učešće ocijeni kao potrebno. 
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